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На сьогоднішній день однією з найважливіших тенденцій сучасного світу є глобалізація, адже 

вона набула розвиту в більшості країн, навіть у тих країнах де інші тенденції сучасності не проявля-
ються. Особливого значення набуло питання того, як саме умови глобалізації впливають на світові 
економічні процеси та економіку кожної країни. Глобалізація світового господарства зумовлена збі-
льшенням взаємозв’язку та взаємозалежності економік різних держав, що в результаті призвело до 
створення єдиного світового ринку товарів, послуг, фінансів. Глобалізація світового господарства 
охоплює не тільки економічну сферу країни, а має вагомий вплив на політичне, культурне та соціаль-
не життя держави, тому дана тема є досить актуальною для подальшого дослідження. 

Під глобалізацією, як правило, розуміють поступове перетворення світового простору в єдину 
зону, де вільно переміщаються фактори виробництва: капітали, товари, послуги, інформація, робоча 
сила, формується єдиний інституціональний простір [2]. 

Процес глобалізації світового господарства охоплює різноманітні сфери економіки: торгівля 
товарами, послугами, об’єктами інтелектуальної власності на міжнародному рівні; міжнародний рух 
робочої сили, капіталу, інформації; операції з валютою, безвідплатне фінансування і допомога; нау-
ково-технічна, виробнича, інформаційна співпраця. 

До причин глобалізації світового господарства відносять: зростання кількості й обсягу злиття 
компанії на рівні національної економіки і на транснаціональному рівні; збільшення значимості кре-
дитів для подальшого розвитку як виробництва, так і споживання; зростання впливу окремих націо-
нальних валют через міжнародну систему вільного валютного обміну на економічні процеси у різних 
країнах світу; дуже швидке поширення фінансової інформації, тенденції до більшої відкритості під-
приємств, стирання національної приналежності продукції, яку випускають різні компанії; потужний 
потік економічної реклами в усіх засобах масової інформації, що насамперед призводить до розми-
вання чітких відмінностей між інформацією та рекламою [3]. 

Глобалізація несе позитивні зміни, адже більш повно враховуються умови життєдіяльності 
людства, що спонукає розширення його можливостей: покращуються умови праці, внаслідок вдоско-
налення та впровадження нових технологій, забезпечується скорочення витрат у виробництві, і, від-
повідно – зниження цін, вільна торгівля ведеться на взаємовигідних умовах, збільшується рівень кон-
куренції, що сприяє розвитку та розповсюдженню нових технологій. 

Не зважаючи на те, що глобалізація вважається позитивною тенденцією сучасного світу, існує 
також низка чинників, які негативно впливають на розвиток світового господарства в умовах глобалі-
зації. Л.Г. Каїра серед них виділяє такі: домінування економічно розвинених країн; пригнічення роз-
витку окремих галузей національної економіки, які через заміщення їх імпортом не готові до міжна-
родної конкуренції; соціальна нерівність у порівнянні з економічно успішними країнами; глобалізація 
вивільнює економічні сили, які поглиблюють нерівність у сфері зайнятості у питаннях продуктивнос-
ті праці, матеріального добробуту [1].  

Отже, можемо зробити висновок, що глобалізація несе в собі як позитивні так і негативні тен-
денції розвитку світового господарства. З одного боку глобалізацій процеси розширюють можливості 
національної економіки, забезпечують тісний взаємозв’язок між країнами та надають умови для роз-
витку на світовому ринку, а з іншого – національна економіка може бути уразлива до процесів, що 
протікають в інших країнах. Але загалом глобалізація світового господарства призводить до загаль-
ного підвищення добробуту світі. 
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